
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. svatá vánoční noc 
6. ledna 

PROSINEC 2025 – PROSINEC 2026 

 
-                                                    Začíná čas života, kdy jste sami nositeli Světla 
-                                                                        Čas nesení světla bez opory 

 

 
 
 

 
Při pohledu na minulost projdete nyní pozpátku uplynulý poslední 

měsíc PROSINEC v minulém roce 2025 od konce, pozpátku. 

Při pohledu na budoucnost souvisí tato vánoční meditace s tvořením 

obrazů pro poslední měsíc PROSINEC v roce 2026. 

 

 
* Nezapomeňte si poznamenat, jaké bylo tento den a noc počasí! 

 

 

VLOŽTE DNES NOVÉ (poslední) SEMÍNKO K VYKLÍČENÍ 
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Panna 

* Poznámka o lunárním vlivu: 

 

a současně poslední den Malé doby vánoční 

 
Dnešní 13. sváteční den, 6. 1. přechází Měsíc ze znamení LVA do znamení PANNY. 

 

Je to poslední den našich sv. vánočních nocí. 

 

Ubývající Měsíc přináší uvolnění VŠEHO toho, co už neslouží – na duši i na těle. 

 

Dnešní energie se zaměřuje na uzavření předchozího cyklu, seskupení zkušeností a uvolnění 

toho, co bylo vyčerpáno či vyčerpané.  
 

když Luna vstupuje do Panny, tak se energie seskupuje, uspořádává, uzavírá se, co je 

hotové. 

 

Projděte si svoje oblasti života, ve kterých cícte, že jsou hotové… a udělejte nějaké vědomé 

a elegantní ukončení.  

 

Panna má ráda pořádek, ale mnohem hlubší než běžný „novoroční úklid“. je posvátné přijetí světla 

v těle a v realitě, nejen v mysli. 

 

Vnímejte jemný dotek ukotvení Světla ve vaší každodennosti. 

… 

 

Každopádně platí, že důležitost života v novém kosmickém dění, je nade všechno ostatní.  

 

Staré umírá, aby se rodilo nové. 
 

 

Teď, v přítomnosti, myslete jako KRÁLOVÉ! 

Ve světle RADOSTI. 

 

Jen si užívejte světla v sobě i kolem sebe. 

 

  

V nekonečném vesmíru je nekonečně mnoho možností, nekonečně mnoho dobrých 

možností. Ty dobré, které vás napadnou, ty jsou pro vás nejvhodnější, jinak by vás 

nenapadly. 

 

 

 

 

 

 

 
 

  



Téma dne: požehnání 

Zjevení Páně – epifanie. 
 

Závěr vánočních nocí. 
 
6. ledna Tři králové dorazili na svaté místo. 
 
Je rozhodnuto. Osud odměřen: 
 
- Odměna těm, kdo prokazovali dobro 
- Lakomci a zlí jsou nabádáni k „opravě“ 

(obrazně řečeno) 
 

Zvyky: 
Rozdávají se jako dárky mince – mince štěstí. 
Nebo je zapékají do koláče. 
Na koho vyšel kousek s mincí, toho čekalo v novém roce štěstí. 
 

Pořiďte si kouzelnou ratolest (větvičku) a zasvěťte ji Třem králům: 
Kašpar – přináší zlato 
Baltazar – stříbro  
Melichar – vodu 

 
Světí se křída 
- Na dveře se píše K+M+B s letopočtem (chrání obydlí před požárem, nebezpečím, 

poškozením, vloupáním) 
- Pokud cestujete, můžete si tento nápis napsat pod kolení jamku – chrání vás na 

cestách 
 
Počasí: 

- Svítí-li slunce, bude to příznivý rok 
 

  
 

 
 
Zavírají se jemnohmotné brány duchovního světa. 
 
 
Tak praví prastará tradice, ale mám pro vás novu 
zprávu: 
 
 
NEZAVÍRAJÍ SE!!!  
Naopak – jsme zváni do jemnohmotného světa . 
 
 … 
 
 



Zapalte si svíci: 
 
 
Projděte si znovu následujících 12 měsíců 
Zakreslete do Lemniskáty. 
Pročtěte si svoje zápisky. 
 
Vzpomeňte si na svoje sny, nálady, okamžiky o vánočních nocích. 
 

 
Pozornost: 
 
Kdybyste měli určit, co bylo mottem těchto 12 dnů, co by to bylo? 
 
- Jak byste to slovy vyjádřili? 
- Zavřete oči – jaká barva vám vyvstane namysli?- Ta vaše vám bude vás 

bude provázet v novém roce. 
- Jakou vůni cítíte? 
- Jaký pocit se ve vás intenzivně ozývá? 
  
 
Kéž vám tento rok přinese to nejlepší ze všeho, po čem toužíte.



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

. 

Končí MALÁ DOBA VÁNOČNÍ 

Právě nyní se podzimní smutek ze ztráty léta změnil na novou(roční) radost ze 
zisku zimy – jasné myšlení. 

Tohle vnitřní světlo je ZIMNÍ ÚRODA. 

Jak bychom mohli o sobě říci, že je nám něco jasné, že něco jasně myslíme, když 
bychom ani nepřipustili, že jasno způsobuje naše vnitřní světlo. 

Skoro není pochyb o tom, že jste naplněni jasným světlem. Nemůže to 

být jinak. 

Jen jeho uvědomění je důležité. A z uvědomění čiší POCIT. A pocit je jazyk, 

kterému Bůh rozumí. 

Na takový vědomý pocit čeká celý vesmír, všichni andělé, archandělé, celá 
nebesa, Bůh. Z našeho-všeho dobrého pocitu se radují. 

Zjevení. 

Zjevení světla ve vědomí. 

Zjevení duchovní síly uvnitř člověka. 

Zjevené vědomí, že SEBE neseme. 
 

 
To je možné takto silně vnímat právě v době vánoční, ve vánočním čase, na 

přelomu roku, kdy prožíváme své JÁ jako světelnou moc, jako probuzení, 

kdy si můžeme světlo uvědomit uvnitř sebe. 
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Svátek  Tří  králů,  6.  1.  patří  mezi  závěrečné  svátky  západokřesťanského 

vánočního  období  (oktávu),  nazýváno  též  „malá  doba  vánoční“.  (Tzv.  „velká 

doba vánoční končí na Hromnice – 2. 2.) 

Ve východní liturgii slaví tento den Zjevení Páně (Epifaneia – jako svátek 

Ježíšova zjevení se světu, i jako den Ježíšova narození); v pravoslavné církvi 6. 

lednem teprve začínají Vánoce. 

 
 

Epifaneia – připomíná trojí Ježíšovo  zjevení se světu  jako  Syna Božího     
a přislíbeného vykupitele: 

Ježíš se příchodem mudrců zjevil pohanům (Tři králové). 

Ježíš se křtem v Jordánu ukázal Židům. 

Ježíš se dal poznat svým učedníkům jako syn Boží při přeměně vody ve víno 

na svatbě v Káni Galilejské. 

Výklad významu příchodu tří králů není jednotný, je jich mnoho, v časech se 

různě mění. Ale? 

 
 

Co si s tímto svátkem můžeme počít my? 
 

 
Zjevení. 
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Zjevení zimní úrody v člověku, vnitřního slunce, které prozařuje zevnitř ven. 

Na takovou (jednoduchou) záři člověka čekají všichni andělé, aby se mohli 

radovat. 

Copak jsme se narodili jen proto, abychom anděly žádali o pomoc? Možná ano, 

ale možná také andělé a celá příroda, celý vesmír potřebují tu a tam i naši pomoc. 

Jenomže jak můžeme my, hříšní smrtelníci pomáhat nebesům? 

No třeba jenom tím, že pomyslíme na zrozené světlo, že pomyslíme 

vědomě na dobré, že připustíme, že to je možné. Teď, nebo v meditaci, nebo 

každou chvíli. 

Co ztratíme? O co přijdeme? Namítnete, že nikdo neví, jak to je? Tak pokud 

nevíme, můžeme „alespoň“ věřit. (Napsáno v minulých letech.) 

 
 
 

Věřím, když nevím. 

Vzduch je plný Boha. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DARY A ŠTĚDROST 

 

V dávných dobách uměli lidé spontánně a přirozeně odečítat a vnímat moudrost 
přírody, hvězd, duchovních bytostí. 

Královské dary jsou toho obrazným dokladem – nejsou to náhodné symboly, 

dary: 

Zlato – symbol hojnosti na všech rovinách, důstojnosti, šlechetnosti. Zlato bylo 

a je nejen platidlem, ale je symbolem něčeho velmi drahocenného, trvale 

cenného. 

Myrha – symbolizuje sílu zdraví, zdravé moci, je utěšující. Vnáší světlo do 

poznání, že se všechna tíha života se může proměnit v lehkost, uzdravení, radost 

i hojnost. V dřívějších dobách byla ceněna jako zlato, užívala se k balzamování 

svatých, léčení, posvěcování. Nejcennější myrha pochází ze sušené pryskyřice 

keře Myrhy pravé (Balsamodendron myrha) 

Kadidlo – síla moudrosti, božství. Užívalo se k uctívání bohů i jako obětina, kdy 

vůně kadidla se s modlitbou vznášela k nebi… Získává se z vonné pryskyřice 

Kadidlovníku pravého (Bosswelia) 

Všechny dary jsou vlastně symbolickým obrazem přirozenosti člověka. 

Člověk o svou přirozenost nepřišel, jen na ni pozapomněl. 

Věřím, že příroda je moudrá a umožnila nám díky zapomínání se také 

rozpomínat. 
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* Princip zapomínání je velmi důležitý např. 

učení se čemukoliv novému. 

Díky opakování a rozpomínání se dostává 

poznání na vyšší rovinu uvědomění a pochopení. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

V kostelích se tento den světí 

křída, víno, voda a sůl. 

Tříkrálova křída – traduje se, že křída posvěcená na Tři krále má magickou 
moc, stejně jako posvěcená voda, sůl a kadidlo. Vkládala se novorozeňatům do 
kolébky, šestinedělky ji nosily ve váčku na krku, používala se při hledání 
pokladů, ochraňuje člověka, když kolem sebe svěcenou křídou udělá kruh…   A 
že se touto křídou píší na dveře domů tři písmena K+M+B, to je chronicky 
známo. 

 
Tříkrálova voda – posvěcená na Tři krále se používala k pokropení stromů, 

zahrady, polí, obydlí, úlů, stájí, dokonce i samotných studní…aby vše přinášelo 

větší úrodu a štěstí (dnes bychom mohli přidat auta, byty, chaty,  chalupy  - a 

přemístíme se v rozjímání z kostela do realitní agentury)... Před spaním každý 

vypil doušek svěcené vody, pro zdraví a štěstí; uchovávala v domě v malé 

lahvičce po celý rok; kropily se jí děti v den sňatku, nebo před dalekou cestou… 

 
Sůl – patří ke svěcené vodě. Svěcená voda obsahuje sůl, protože voda očišťuje 
a sůl chrání. V očistné svěcené vodě zabraňuje sůl zkažení vody a na 
symbolické rovině zachovává vnitřní čistotu v duši. Dříve byla sůl též 
vzácný a drahý produkt a rovněž směnný prostředek. 

 
Také se traduje se, že o půlnoci vyvěrá z pramenů místo vody víno, které 
má kouzelné a léčivé účinky. 
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* Víra hory přenáší – takže si můžete položit do 

půlnočního světla své víno, vodu, sůl a křídu. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Je OTEVŘENO a zavírat se nebude! 

Myslete na dobré a dobré vkládejte. 

 
Co je vloženo, je také připraveno k užívání. 

 

 
Před pár lety jsem popisovala v tomto textu paralelu pouti tří králů s tehdejší 
vlnou emigrace.  

I kdyby se celý svět a všichni v něm chtěli přesunout z jedné země do druhé, nic moc se 

nezmění, protože každý se přesouvá na nové místo stejně se svým starým vědomím. 

Jediný přesun je možný jen ve svém vlastním vědomí. V duchovní rovině.  

Ale hmota už pravděpodobně vyčerpala svoje možnosti – není kam se vrtnout - jakoby 

emigrovat bylo možné jen ve vědomí, do své vlastní země vědomí duchovního světa. 

Ten je tak trpělivý, že si umí počkat a přijme každého, bez výjimky. Ale nač čekat? 

Narodili jsme se v krásné zemi a máme okolnosti tak příznivé, že je nemusíme měnit a utíkat 

do jiné země. Proto jsem vděčná za ty, kteří nabízejí možnost žít v dobrých okolnostech těm, 

co je ve svých domovech neměli. Je to dobrý krok i ke změně vědomí. Okolnosti jsou důležité, 

i když samy o sobě lidské vědomí nepromění, ale mohou to usnadnit… Je to ku vděčnosti i 

k zamyšlení. 

 

Ponechávám text z loňského roku (a po něm následuje nový, aktuální) 

 Ad nes (a dnes – ten překlep se mi líbí) k tomu dodávám: 
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Texty z minulých let: 

(napsáno v roce 2021) 
 
Téma emigrace je stále aktuální. 
Akorát emigrace se proměnila v epidemii. 
 
V největší celoplanetární epidemii STRACHU!!! 
 
Rok 21 je z numerologického pohledu silným rokem, notabene pod vlivem planety 
SATURN.  
Takže STARCH bude pravděpodobně výrazným tématem roku – STRACH ze smrti, 
z nemoci, z nejistot, ze všeho. 
 
Každý strach je zdrojem BOJE. Možná jeho počátkem, možná koncem. Ale jeden 
druhého doprovázejí. 
 
Jedni budou mít STRACH z nemoci, a tak budou věřit a přát si co nejrychleji vpravit 
do svého těla vakcínu, aniž by tušili, co to v jejich tělech skutečně způsobí… 
Druzí budou mít STRACH z očkování, nebo z případných represí, když vakcínu 
odmítnou… 
 
Proto vyvolávání a udržování STRACHU bude zřejmě mocnou zbraní jak politickou, 
tak farmaceutickou. Zbraní, kterou se již nyní bojuje.  
 
STRACH je mocnou zbraní mocných. Zbraň patří k boji. 
 
Je-li to BOJ, pak v boji je vždy potřeba nepřítele. 
 
To jediné, co můžeme každý sám udělat, ve svém pokoji (obrazně i fyzicky) je držet se 
s důvěrou mocné síly svého VĚDOMÍ a SRDCE.  
Respektive VĚDOMÍ SRDCE. 
 
Můžeme důvěřovat sami sobě, že naše vnitřní pocity jsou hodny úcty a přijetí, že naše 
vnitřní moudrost je hodna úcty a respektování či následování, že naše mysl následuje 
naše srdce, že naše srdce je dobrým rádcem. 
 
Můžeme být sami sobě přítelem. ŽÁDNÝ BOJ. 
BOJ není ani Láska ani Štěstí. Ten můžeme opustit. 
 
Potom budeme prožívat svoje vlastní přátelství a žádné cizí nepřátelství by nás nemělo 
nijak extrémně zraňovat. 
Úplně šťastní asi být nemůžeme, protože se říká, že dokud bude na světě jeden 
člověk nešťastný, nemůže být nikdo jiný plně šťastný.  
 
Ale jen sami v sobě můžeme nastavit změny, které budou táhnout do světla i druhé. 
Žijeme na JEDNÉ ZEMI, dýcháme JEDEN VZDUCH  a ten je plný BOHA. 
Důvěřujme! Jemu i sobě. 
 
I já jsem si letos, v „pobývání“ s vámi zase nově uvědomila, jak jsem nedokonalá, jak 
sama sebe dokonce neumím ani ocenit a docenit, ale jenom díky vám jsem to mohla 
poznat. 
 
 



 
 
A slibuji, veřejně, že se budu dělit o svou hojnost (vnitřní i vnější), co mi síly budou 
stačit, protože ona hojnost (vnitřní i vnější) přichází i díky vám. 
 
Dělením vzniká více. 
 
Děkuji (s dojetím). 
 
     (napsáno v roce 2022): 

 
Epidemie strachu zůstává, ve vnějším světě se nic moc nezměnilo.  
Ale mnozí jste mohli učinit zkušenost, že došlo a dochází ke změně ve vnitřním světě, 
v prožívání. 
 
Tyhle změny uvnitř jsou klíčem k ZÁZRAKŮM. 
 
Kdo to v posledních měsících máte možnost zažívat, tak mi dáte za pravdu.  
A kdo ne – tak vězte, že to zažíváte, jen si to možná tolik neuvědomujete. 
Určitě. 
 
 
Nejaktuálnější zpráva bytostí Světla je tato: 
 
NEBOJTE SE. 
JSTE POD PLNOU OCHRANOU. 
I KDYBY SE VE VNĚJŠÍM SVĚTĚ DĚLO CKOLOV, BĚŽTE DÁL. 
DOPŘEDU (asociace Sodoma Gomora) 
 
 
Ano, zpráva pokračuje v tom smyslu, že se ocitáme v proudu světla, ve kterém jsme 
chráněni, a ze kterého ovšem vidíme vše kolem, co se děje. Jsou to znepokojivé obrazy. 
Ale vše ve vnějšním světě je manifestací lidského vědomí. 
 
Vy/my svým vědomí lásky tvoříme základy pro jinou materializaci (manifestaci). 
To neznamená, že si nejsme vědomi všeho vnějšího, jsme, naopak, a paradoxně my sami 
nejsme viděni, ale to není podstatné. 
 
Pokračujte v proudu světla s plnou důvěrou. 
 
Vše dobré je možné. 
 
 
--- 
 
       (napsáno v roce 2023): 
 
Jste ve světle. 
Pod ochranou. 
Pod plnou ochranou. 
Nechejte se vést. 
 
 

 
 
 
 



 
 

(napsáno v roce 2024): 
 
Neuvěřitelně nádherný rytmus duchovních sil napovídá, že letošní rok, pod vlivem 
Archanděla Michaela, Slunce, je obrovskou pomocí pro naše konkrétní životy… a to 
v takové míře, že to snad ani nedokážeme docenit. 
 
Jenom požádejte! 
Žádejte, žádejte… a děkujte. 
Všechno dobré je možné. 
 
 

(napsáno v roce 2025): 
 
 

Vy už jste ve spojení s mocnými duchovními silami, vy jste se už rozhodli… mnohé jiné to 
ještě čeká. 
Každá meditace vás totiž dostávala do harmonie – koherence – nejen vlastní, což je 
důležité, ale také do koherence se silami země a kosmického srdce. 

Ocitáme se v časoprostoru, kde nikdo nikoho už nemůžeme nést, neneseme ani neuneseme 
druhé, ale vzájemně jsme si oporou.  

Jak praví staré přísloví: „Můžeš dovést koně k vodě, ale nemůžeš ho přimět pít.“ 

A vy jste se rozhodli napít. 

Letošní rok s energií č. 9 je skutečně přechodový. 
Čeká nás mnoho převratných událostí, ostatně jako v pubertě – protože rok 2025 je 
rokem Venuše a souvisí s energií věkového období 14-21 let. A to se děje nejvíce 
převratných událostí. 

Nicméně velké transformace se odehrají ve velmi blízké budoucnosti podle úrovně 
lidského vědomí. A to nelze předvídat – k čemu se lidé rozhodnou. 

Nějaká pravděpodobnost existuje a změny se teď dějí velmi rychle. Jak v osobních 
životech, tak i celospolečensky, celosvětově. 

Ocitáme se v ohromné době, kdy Časová osa vzestupu nebo oddělování nabírá na 
obrátkách. 

Tak si držte klobouky. 

 

A letos – 2026 

Ocitáme se na nové časové linii – svým vědomím přeskakujeme z jedné do druhé (ze staré 
do nové a naopak). V nové časové linii se děje život v radosti, zdraví a hojnosti. 

Jsme tam. 

Buďte šťastni. 
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Paprsky slunce, které jste v červnu, ve svatojánském období 
přijímali s otevřenou náručí, obnaženi, s hlavou zvrácenou k 
nebesům, začínají na konci tohoto vánočního období tiše 
promlouvat, uvnitř. 

 

Mluví ze srdce. 

 
Můžete připustit – stačí jen připustit a důvěřovat, poté už 

se vše skoro samo začne dít – že lze pocítit hlubší Pravdu, ale jen 

uvnitř sebe. 

Můžete se radovat z krásy poznání, že nic není ztraceno, že jste vše 

konali tak, jak nejlépe jste mohli, a neustále máte možnost 

změnit cokoliv – své postoje, názory, myšlenky, přesvědčení, 

soudy, činy apod. 

 
Skutečně můžete TVOŘIT. 



JE OTEVŘENO 
 

 
Všechna nebeská okna, duchovní portály, brány, je jedno, jak to nazveme, jsou 

otevřené. 

 

Určitě víte, že se léta mluví o různých koncích světa, apokalypse, přesunech do 

jiných dimenzí a podobně … tahle témata mají rozličné podoby – a vyvolávají 

rozličné emoce - od velké naděje až po velké strachy (ale o tom jsem už 

psala). 

 
 
Zmiňuji to především proto, že lidé ČEKAJÍ, až se „to něco“ stane, až „to něco“ 
nastane. 

Není na co čekat. 

Nic takového nenastane.  

To už se děje.  

Ono TO, jsme MY. 

Naše vědomí. Naše slova, která se rodí z myšlenek, naše pocity z toho, CO 

myslíme, na CO myslíme, CO říkáme a CO děláme. 

 
 
Jsou otevřené všechny cesty do duchovního světa, což je nebeská příležitost, ale 

též nebetyčně velká odpovědnost. 

 

 

… 

 

Je ticho. 

Svět nezmlknul, ale v tichu svatých vánočních nocí se ticho stalo Světlem. 

Třináct nocí se uzavírá – jako okamžik poznání – roz-poznání, které ale nic 

nerozděluje. 

Ani žádný konec nenastává – přestože končí malá doba vánoční. 

 

Dnes se Světlo nezjevuje na nebi – tam nám slunce nesvítí už dlouhé dny… ale 

zjevuje se v člověku. Ve vás. 

To je tajemství Epifanie – svátku tří králů. 

 

Ted víte, že nemusíte čekat na žádná znamení zvenčí, ani hledat Světlo, protože 

teď víte, že už dávno, odvěků ho nesete v sobě. 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Poznamenejte si vše! 
a zakreslete do Lemniskáty… 

Kromě obrázků v lemniskátě si můžete zapsat do vašeho 
speciálního zápisníku další různé asociace a myšlenky., zejména 
konkrétní události, které se tento den odehrály. Důležité je k tomu 
poznamenat si POCIT, jaký jste při tom měli. 

 
A ponechejte si v zápisníku kousek volného místa, abyste mohli 

zapisovat skutečnosti v období PROSINCE. 

A pak pozorovat, resp. porovnávat svou vizi se skutečností. 
 
 
 
 

- všimněte si, zda se něco opakuje (to může být důležitý vnitřní 
vzkaz) 

- zda je něco extrémně odlišné 

- nebo naopak velmi podobné 

- zda cítíte nějaké AHA momenty 

- a hlavně: 

 
JAKÝ jste měli POCIT 

 
Všechno si poznačte. 
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Konec je začátkem 

nekonečných možností. 

 
 

Podobně jako Tři králové, když dojdou v noci na 
místo pod zářící hvězdou, vládnete i vy 
královskou moudrostí, ovládáte své pocity, 
ctnosti, řeč, slovo, uvědomujete si své kvality, 
trpělivě a s plným uznáním jste ve svém laskavém 
vědomí. 

 
 

Jste v radosti vědomě. 

 

Skutečně a vážně můžete TVOŘIT. 

 
 
 
 

Příští rok zase znovu. 
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Věnujte pozornost svým myšlenkám, 

především pocitům. 

 
Světlo, ve kterém se ocitáte, je moudrá a léčivá energie. 

 

Právě nyní se v této světlé moudrosti ocitáte. 
 
 
 

Přeji vám tedy vědomě šťastnou cestu a zrození krásných obrazů, 

vnášejících do kosmického vědomí. 

 
 

Do něj vkládáte informace o kráse a radosti, která bude k dispozici na 

věky a všem. 

 
 
 

Při ROZPOMÍNÁNÍ bude vaše poznání vědomě naplněno světlem. 
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Vytvořili jste ty nejnádhernější obrazy 

nového měsíce PROSINCE. 

 

V realitě budou možná okolnosti jiné než ve vašem obraze, ale je velmi 

pravděpodobné, že pocit, který jste si stvořili, který jste 

skutečně ve fyzickém těle zažili a který jste vložili do sebe i do 

nebe, do časoprostoru PROSINCE 2021 budete zažívat. 

 
Poděkujte a vyslovte ochrannou větu – „Kéž se toto nebo cokoliv 
jiného, lepšího děje ku prospěchu mému i všech 
zúčastněných.“ 

 
 

Nadechněte do sebe a vydechněte do prostoru. 

Nádech = přijímání 

Výdech = darování krásy do věčnosti 
 
 
 

Tak prosté. 
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NIC NEMUSÍTE! 

ALE VŠECHNO MŮŽETE! 

 

Přeji vám štědrý a laskavý každý den i noc. 

 
 

PRÁVĚ TEĎ ZAŽÍVÁTE KRÁSNÝ POCIT. 

Ten pocit je magnetem pro budoucí realitu. 

 

 
Mám vás ráda. 

Děkuji za důvěru. 
 
 

S vděčností a láskou 

Yvell 
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